



Председатель СК России поручил доложить о результатах проверочных мероприятий по обращению бывшего следователя из ХМАО-Югры



После повторного обращения бывшего следователя первого отдела по особо важным делам следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре с жалобой на действия ряда руководителей следственных подразделений региона Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по ХМАО-Югре М.В. Мокшину подробно доложить о ходе проведения процессуальной проверки и установленных обстоятельствах.

Ранее Председатель СК России поручил также управлению кадров СК России организовать служебную проверку в СУ СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре. О её результатах также незамедлительно будет доложено главе Следственного комитета.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

06 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1729362>